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در مراسمی با حضور مسعود پزشکیان، 
قراردادهای سرمایه‌گذاری شرکت ملی 
نفت ایران در دو بخش خرید خدمات 
تضمینی حفاری و فرآورش نفت خام به 
ارزش بیش از 2 میلیارد دلار به امضا رسید.
با امضای این قراردادها در بخش خرید 
خدمات تضمینی در گام اول 20 دکل 
حفاری خشکی به ظرفیت دکل‌های نفتی 
کشور اضافه خواهد شد و در بخش خرید 
خدمات فرآورش نفت خام با استفاده از 
تجهیزات فرآورشی سریع نصب شونده 
نیز ظرفیت کیفی‌سازی نفت خام کشور 
افزایش قابل‌توجهی خواهد یافت. امضای 
قراردادهای سرمایه‌گذاری خرید خدمات 

تضمینی حفاری و فرآورش نفت خام با 
ویژگی مشارکت عمومی- خصوصی، علاوه 
بر افزایش ظرفیت تولید نفت کشور به 
میزان 315 هزار بشکه در روز، برای بیش از 
11 هزار و 500 نفر از بومیان مناطق نفت‌خیز 

اشتغال ایجاد خواهد کرد.
رئیس‌جمهوری در این مراسم ضمن 
قدردانی از تلاش‌های مجموعه وزارت 
نفت در پیشبرد اهداف توسعه‌محور دولت 
چهاردهم در حوزه نفت و انرژی به‌ویژه 
در زمینه جذب و مشارکت سرمایه‌گذاری 
از بخش خصوصی تصریح کرد: »رویکرد 
دولت تقویت و حمایت از نقش‌آفرینی 
بخش خصوصی در توسعه کشور است و 
سازوکارهای نظارتی دولت در این زمینه 
نیز صرفاً برای رصد و پایش مسائل و موانع 
احتمالی پیش روی فعالیت سرمایه‌گذاران 
است تا در سریع‌ترین زمان ممکن نسبت 

به رفع آن اقدام کند.«
پزشکیان با تأکید بر لزوم کاهش فرآیند 
تنظیم و اجرای قراردادهای سرمایه‌گذاری 
تصریح کرد: »این قراردادها هرچه سریع‌تر 
به نتیجه برسد، معامله‌ای برد - برد هم 
برای سرمایه‌گذار، هم برای مردم و هم 
برای دولت خواهد بود، لذا این آمادگی در 
دولت وجود دارد که هرگونه مانع، مقررات 
دست‌وپاگیر و مسائلی که روند کار را با تأخیر 
مواجه می‌کند را از پیش پای سرمایه‌گذاران 

و بخش خصوصی بردارد.«
وزیر نفت نیز در آیین امضای قراردادهای 
سرمایه‌گذاری شرکت ملی نفت ایران با 
اشاره به اینکه صنعت نفت در حال باز 
کردن قفل‌های سرمایه‌گذاری، تولید 
فناوری و ایجاد اشتغال پایدار است، بیان 
کرد: »تولید نفت و گاز در دولت چهاردهم 

افزایش یافته است.«

 قراردادهای سرمایه‌گذاری شرکت ملی نفت
به ارزش بیش از  2 میلیارد دلار امضا شد
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گزارش

 توزیع روغن
 و لاستیک

خ دولتی  با نر
برای‌کامیون‌داران

معاون حمل‌و‌نقل اداره 
کل سازمان راهداری و 
حمل‌و‌نقل جاده‌ای تهران 
از آغاز توزیع انواع روغن 
خ مصوب  و لاستیک با نر
دولت برای کامیون‌داران 

خبر داد.
گفت:  امیری  علی 
»هم‌اکنون توزیع انواع 
روغن‌ خودرو‌های سنگین 
تولید داخل در پایانه نسیم 
شهر تهران آغاز شده و 
تاکنون بیش از ۳۸ هزار 
خ مصوب  لیتر روغن با نر

دولتی توزیع شده است.«
وی درباره توزیع لاستیک 
نیز افزود: »توزیع انواع 
خ  لاستیک کامیون با نر
دولتی از پنجشنبه گذشته 
آغاز شده و قرار است توزیع 
لاستیک برای خودرو‌های 
نیمه سنگین و کامیونت نیز 

از امروز آغاز شود.«
معاون حمل‌و‌نقل سازمان 
حمل‌و‌نقل  و  راهداری 
جاده‌ای تهران افزود: 
»توزیع لاستیک و روغن 
خ دولتی تا رفع نیاز  به نر
کامیون‌داران ادامه خواهد 

داشت.«

به گزارش شانا، محسن پاک‌نژاد در آیین 
امضای قراردادهای سرمایه‌گذاری در قالب 
الگوی مشارکت عمومی - خصوصی با تشکر 
از رئیس‌جمهوری برای حضور در این آیین 
اظهار کرد: »حضور شما در این آیین سبب 
دلگرمی کارکنان صنعت نفت در پیگیری 
و اجرای طرح‌ها و پروژه‌های بزرگ کشور 

خواهد بود.«
وی با بیان اینکه شاهد امضای ۲ مجموعه 
قرارداد در بخش »خرید تضمینی خدمات 
حفاری« و دیگری در »بخش خرید خدمات 
فرآورشی نفت خام« خواهیم بود، تصریح 
کرد: »هریک از این دو بخش به‌مثابه 
یکی از دو بال افزایش ظرفیت تولید نفت‌ 
خام کشور است و دستاوردهای مهمی در 
راستای ارتقای شاخص‌های اقتصادی کشور 

خواهد داشت.«

‌ایجاد موج بزرگی از سرمایه‌گذاری
در نوسازی ناوگان حفاری

وزیر نفت با بیان اینکه با اجرای الگوی 
خرید تضمینی خدمات دکل‌های حفاری ما 
یک گلوگاه تاریخی را هدف گرفته‌ایم و این 
مدل با حمایت صنعت نفت موج بزرگی از 
سرمایه‌گذاری را در نوسازی ناوگان حفاری 
کشور ایجاد می‌کند، بیان کرد: »ارزش کل 
قراردادهای خرید تضمینی خدمات حفاری 
به همراه سرویس‌های جانبی آن حدود یک 
میلیارد دلار است که تعداد ۲۰ دکل حفاری 
با توان 2هزار اسب بخار را به ناوگان حفاری 

کشور اضافه خواهد کرد.«
پاک‌نژاد ادامه داد: »در چهارچوب این 
طرح شرکت ملی نفت ایران در قالب 
زمان‌بندی ۵ ساله نسبت به خرید تضمینی 
خدمات دستگاه‌های حفاری خشکی به 
همراه سرویس‌های جانبی آن از طریق 
سرمایه‌گذاران بخش خصوصی و غیردولتی 
اقدام می‌کند که در عمل سبب تقویت 

ناوگان حفاری کشور می‌شود.«
وی گفت: »این رشد چشمگیر در تعداد 
دستگاه‌های حفاری به‌معنای افزایش تعداد 
چاه‌های جدید و شتاب‌بخشی در توسعه 
بالادست نفت و گاز کشور است که افزون 
بر افزایش تولید، جریانی پایدار از درآمد و 

اشتغال را ایجاد می‌کند.«

ایجاد ظرفیت فرآورشی جدید نفت؛ 
۳۱۵ هزار بشکه در روز

وزیر نفت با بیان اینکه همزمان با گام بزرگ 
در تقویت ناوگان حفاری کشور در راستای 
افزایش تولید نفت‌ خام از ۶ میدان نفتی 
منصوری )بنگستان(، آب‌تیمور، رامشیر، 
منصورآباد، کرنج و گلخاری قراردادهای 
خرید خدمات واحدهای فرآورش نفت خام 
 )Skid Mounted( سریع نصب‌شونده
بهره‌برداری نمک‌زدایی و شیرین‌سازی نفت 
خام تولیدی از این میدان‌ها امضا می‌شود، 
اظهار کرد: »در این طرح شرکت ملی نفت 
ایران اقدام به خرید خدمات فرآورشی 
نفت خام در قالب قرارداد ساخت مالکیت 

و بهره‌برداری )BOO( به ارزش بالغ بر ۱.۷ 
میلیارد دلار به‌مدت ۱۰ سال می‌کند.«

پاک‌نژاد افزود: »مدت‌زمان ساخت 
واحدهای مربوطه حدود ۱۵ ماه است که 
نسبت به احداث واحدهای ثابت فرآورشی 
که به‌طور خوش‌بینانه ۳۶ ماه به طول 
می‌انجامد، گام مثبتی در بهبود و تسریع 

بهره‌برداری از میدان‌هاست.«
وی بیان کرد: »با اجرای قراردادهای بیان‌ 
شده از سوی بخش خصوصی و غیردولتی 
ظرفیت فرآورشی جدید به مقدار ۳۱۵ 
هزار بشکه در روز برای کشور ایجاد خواهد 
شد که با ایجاد این ظرفیت از افت تولید 
به میزان ۱۸۰ هزار بشکه در روز جلوگیری 
می‌شود، ضمن آنکه تولید نفت خام به 
میزان ۱۳۵ هزار بشکه در روز افزایش 

خواهد یافت.«

‌ صیانت از منابع ملی
با توسعه میدان‌های مشترک نفت

وزیر نفت در ادامه این آیین به تبیین 
عملکرد وزارت نفت در دولت چهاردهم 
پرداخت و گفت: »با وجود تشدید 
تحریم‌های ظالمانه و چالش‌های متعدد 
فرآورشی و عملیاتی، میانگین تولید نفت 
خام در آذر امسال نسبت به زمان آغاز به 
کار دولت افزایشی معادل ۲۲۵ هزار بشکه 
در روز را به ثبت رساند، همچنین در بخش 
تولید گاز خام، با اتخاذ و اجرای مجموعه‌ای 
از اقدام‌ها، رکورد جدیدی در دی امسال 
به میزان ۱,۱۱۴ میلیون مترمکعب در روز 

ثبت شد.«
پاک‌نژاد افزود: »با توجه به اولویت‌های 
وزارت نفت در تولید از میدان‌های مشترک 
برای صیانت از منابع ملی، رکورد جدید 
تولید از میدان مشترک پارس جنوبی 
به میزان ۷۲۵ میلیون مترمکعب در روز 
نیز به ثبت رسید که این دستاوردها با 
تکیه بر تخصص و تعهد و با تلاش و همت 
شبانه‌روزی همکارانم در مجموعه صنعت 

نفت تحقق یافته است.«
وی با بیان اینکه صنعت نفت با عملکردی 
مؤثر و مسئولانه در زمینه‌های هدایت‌گری، 
نظارت و تسهیل‌گری در حال باز کردن 
قفل‌های سرمایه‌گذاری، تولید فناوری 
و ایجاد اشتغال پایدار است، تصریح 
کرد: »صنعت نفت با طراحی مدل‌های 
نوین قراردادی مسیر نقش‌آفرینی بخش 
بالادست  در  غیردولتی  و  خصوصی 
صنعت نفت را که زمانی تنها عرصه حضور 
شرکت‌های بزرگ نفتی با سرمایه‌های کلان 

بود، هموار کرده است.«

خبر

وزیر نفت بیان کرد: »با این قراردادها زنجیره ارزش بالادست صنعت 
نفت به اجزای کوچک‌تر تقسیم و امکان جذب مؤثر و بهره‌مندی از 
منابع خرد جامعه فراهم می‌شود و در کنار افزایش تولید اشاره‌شده 
حدود 11 هزار و 500 شغل مستقیم و غیرمستقیم برای جوانان و نخبگان 
کشور ایجاد می‌شود که تقویت سفره و معیشت مردم عزیزمان را به 

همراه خواهد داشت.«
پاک‌نژاد افزود: »این راه، راه آینده صنعت نفت ایران است؛ راهی که 
در آن دولت در نقش زمینه‌ساز و تنظیم‌گر، بخش خصوصی در نقش 
پیشران و نتیجه نهایی آن تقویت اقتدار ملی و رفاه اجتماعی مردم 

ایران خواهد بود.«
وی در پایان خطاب به رئیس‌جمهوری گفت: »لازم می‌دانم از 
حمایت‌های دلگرم‌کننده و مؤثر شما که با وجود تمامی تنگناهای 
موجود، سبب تقویت انگیزه و حمیت خدمتگزاران کشور در صنعت 
نفت شده است، قدردانی کنم، همچنین جا دارد از تلاش‌ها و زحمات 
همکارانم در مجموعه شرکت ملی نفت ایران که با دقت و سرعت این 

قراردادها را به سرانجام رساندند، تشکر کنم.«

 قدردانی از رئیس‌جمهوری
برای تقویت انگیزه کارکنان نفت

ـــرش بـ


